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FEED BACK ACTION TAKEN REPORT
(SESSION: 2023-2024)

This report is presented by the Madhav Vidhi Mahavidyalaya on the basis
of feedback taken by the institute from the students and faculty of the
institute. The feedback was taken on online on the basis of feedback
received the institute evaluates the feedbacks and concluded, certain
concerns in the feedback report. The institute has taken appropriate
measures to.improvethé'feaching learning cutcome.

In this report the feedback concerned and appropriate measures
taken by the institute are discussed below —
Feedback-
1) Communication and drafting skill certificate course to be
conducted to improve the drafting and communication skills of the
students.

2) Professional ethies program to b ke them well
versed with the court pi e and prof wirenment.

and network witt

nal bonding

4) Disciplinary act
must be taken on
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MADHAYV VIDHI MAHAVIDYALAYA

Vivekanand Marg, Rajwade Parisar, NaiSadak, Lashkar, Gwalior - 474001

Student’s Feedback on Design and Review Syllabus
Analysis (2023-24)

Sr. No. In Percentage
Particular
1. Are you satisfied with the present 3
syllabus? 8 ) A
3 Do you expect some changes in the
syllabus? Q_O /
3. Do you feel that the syllabus is up to the ?
mark? 60 A
4, Are you satisfied with the present
course you have selected? 100/
5. Do you get practical knowledge from the
present syllabus? j /
7ot CYAWA
Average Percentage a
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MADHAY VIDHI MAHAVIDYALAYA

Vivekanand Marg, Rajwade Parisar, NaiSadal, Lashkar, Gwalior - 474001
Student’s Feedback on Design and Review Syllabus

Analysis (2023-24)

Sr. No. In Percentage
Particular

1. Are you satisfied with the present
syllabus? 75 '/.

.3 Do you expect some changes in the
syllabus? /a 5 7

(]

3. Do you feel that the syllabus is up to the .

mark? 60 /;

4, Are you satisfied with the present
course you have selected?

L ]
lop 7.

5. Do you get practical knowledge from the .
present syllabus?

loo Y

Total 360

7. Average Percentage

Name > Votbhaut My udey
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: MADHAYV VIDHI MAHAVIDYALAYA
Vivekanand Marg, Rajwade Parisar, NaiSadak, Lashkar, Gwalior - 474001

Student’s Feedback on Design and Review Syllabus
Analysis (2023-24)

Sr. No. In Percentage
Particular
iR Are you satisfied with the present
syllabus? —'?"5 e
2. Do you expect some changes in the
syllabus? LG/,
3 Do you feel that the syllabus is up to the )
mark? bo o/
4, Are you satisfied with the present -
course you have selected?
oo
5. Do you get practical knowledge from the
present syllabus?
100
6. Total 360

Average Percentage

Naru 2.l Grau w/
wﬁaﬁ 2 B-AL- LB QMIW
Mob no.= 92p8s0 1319
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MADHAY VIDHI MAHAVIDYALAYA

Yivekanand Marg, Rajwade Parisar, NaiSadak, Lashkar, Gwalior - 474001

Student’s Feedback on Design and Review Syllabus
Analysis (2023-24)

Sr. No. In Percentage
Particular
1. Are you satisfied with the present r .
syllabus? '(' S /:
2. Do you expect some changes in the
syllabus? 25 7.
3. Do you feel that the syllabus is up to the o
mark? /A
4. Are you satisfied with the present
course you have selected?
[ov 7.
5. Do you get practical knowledge from the
present syllabus?
|ov7y.
Total 360
7. Average Percentage
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MADHAYV VIDHI MAHAVIDYALAYA

Vivekanand Marg, Rajwade Parisar, NaiSadak, Lashkar, Gwalior - 474001
Student’s Feedback on Design and Review Syllabus

Analysis (2023-24)

Sr. No. In Percentage
Particular
1. Are you satisfied with the present 5
syllabus? 15/
2, Do you expect some changes in the
syllabus? 95 '/'
3. Do you feel that the syllabus is up to the 6 O ./'
mark?
4, Are you satisfied with the present
course you have selected? 1 O O 7
5. Do you get practical knowledge from the
present syllabus? io O ./
6. Total '360 ‘/.
7. Average Percentage

: 3
Name - Tusidele Nasrelio. )oﬂ“;&f
Mohitlo no. & 4389245394
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Alumni's Feedback on Curriculum
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Y — Session (2023-24) AN
of the Alumni - BHAYNA,_ SHARMA.....Year of Passingi.frmmmie s
Subject:- LI e, o
‘:J.o Parameters me Unsatisfactory
- __F____-_____.__———-
1. |15 curriculum design suitable for
meeting the overall .
development of students?
2. | Does the curriculum develop
the global competence of pid
students?
3. | Is curriculum suitable for
employability in the present o
scenario?
4. | 1s curriculum design value 5
based? =]
5. | Iscurriculum based on -
___jjg_gionalmational needs? il |
6. | 1sitallied with the institutional 520 1!
goals and objectives? ﬂ
7. | Areyou satisfied with the s |
faculty initiative? =1
T Are you satisfied with the
.ction plans for the effective —
rmplementation of the
q, Are.yqq_satis_ﬂed with the ICT \ | <‘\
| enabled teaching? '| —
0, [Anyother—————

Sighature of Alumni
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MADHAY VIDHI MAHAVIDYALAYA
Vivekanand Marg, RajwadeParisar, NaiSadak, Lashkar, Gwalior - 474001

Alumni’s Feedback on Curriculum
Session (2023-24) 9
Name of the Alumnii= r*w—"f‘%&wg‘m“"f{"?'ffé\' of Pa555ng:-ggf%..j...:....,...&.

>

Subject:-..l:f}.\.'.‘:?i. ............

S. | Parameters Very Good | Good | Satisfactory | Unsatisfactory

No.

1. |Iscurriculum design suitable for
meeting the overall Lo
development of students?

2. | Does the curriculum develop -
the global competence of
students?

3. | Is curriculum suitable for o
employability in the present
scenario?

4. | Iscurriculum design value -
based?

5. | Is curriculum based on "
Regional/National needs?

6. |lsit allied with the institutional -
goals and objectives?

7. | Are you satisfied with the e
faculty initiative?

8. | Are you satisfied with the
action plans for the effective _
implementation of the
curriculum?

9. | Are you satisfied with the ICT £
enabled teaching?

10. | Any other- =

Place :- {u}t_ : 5a;§1;_[11’/
Date:- M"ﬁ—/ Signature of Alumni

Dr. Bahu! Shamma '

IQAC Cocrainalar

P pal i
dhav Vidni Mahavidyaia”

2 Gwalior (M.P:
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nan arg, RajwadeParisar, NaiSadak, Lashkar, Gwalior - 474001
Alumni's Feedback on Curriculum
Session (2023-24)
Name of the Alumni mgw”v”"‘;{tf’\}“’h'(%af’of PASSING:e i B 27
Subject: i e
mmeter; Very Good | Good |5 isf i
", pel y 0 atisfactory Unsatisfactory
1 | Is curriculum design suitable for ===
meeting the overall '\-/ Jl
] development of students? -
5| Does the curriculum develop i H—’,ﬁ
the global competence of -
____A_students? ] e
3. | Is curriculum suitable for — |
employability in the present —
L scenario? _
4. |s curriculum design value \_/// i
_r__g_tgased?
5 |Is curriculum based on o o
| Regional/NatioM&eds? =
6. | Isitallied with the institutional e -
| goals and objectives?
7. | Areyou satisfied with the . o
. faculty initiative? _ ]
8. | Areyou satisfied with the . -
action plans for the effective e
Empiementation of the
I curriculum?
g9, |Areyou satisfied with the ICT \_//"
r____Jep_@bled teaching?
[ 10. Any other- '
Place - 4t %S/
Date:- Signatuye of Alumni

P pal -
f]‘rav'd‘dh't ahavidvai ]
b GWat‘.or(M.P.‘j
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Alumnl’s Feedback on Curriculum

Name of the ALUINIATE = 2 eisrsssassnsmasusnspsasne 22ttt
| 5ubject:-....?::..ff.:‘:.‘:.’.\1 //T,r/ /|
wammnahbEn ,_——l—_'_-— - i
1\ 51:4 Parameters _TW Good satisfactory Unsatisfactary l
) e
T Frr =TT | I
. | Is curriculum design suitable for
meeting the oversll ’f = (—
l develop: stus 3 o
g l:p"‘r".Eﬂt-Df students? Fﬂﬂb—”“fr
oes the curriculum develop =

the global competence of

s it e

siudents?
OAL

3. 15 -:.uriculi:m suitable for
employability in the present
(L 1id8 g scenarice?

4, is curricuh.;r.n_d'esign value
hased?

_rR_g_gionaV__Nationalnee:_i_s? o
6. 5 it allied with the institutional

goals and objectives?

e e e s

7. | Areyou saticfied with the
faculty initiative? _
5| Are you satisfied with the
action plans for the effective
Emplementation of the

e

-
S al _ 3'
S: Is curr_igt}—lum based on _#/'T/i
o
o ;
T
-

| curriculum?
9, |Areyou catisfied with the ICT e
enabled tcagg‘lr_\g?

10. [ ARy othei-_
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Name of the Teacher:- . Seunid Loy S}V\-&L_,

MADHAYV VIDHI MAHAVIDYALAYA
RajwadeParisar, NaiSadak, Lashkar, Gwalior - 474001

Vivekanand Mar

Teacher’s Feedback on Curriculum
Session (2023-24)

S. | Particular Strongly | Agree Disagree No
No. agree opinion
1. The learning objectives are clear and Pl

appropriate to the needs of the

students.
2. | The syllabus is well organized and easy

to follow. 2
3. It would be easy for a new instructor to

teach this course. 4
4. | The study materials are easily available. P
5. | Syllabus is job oriented. L
6. | Syllabus is revised by the university as

per the requirement of the o

stakeholders.
7. | The opinions of the teaching staff are

taken into consideration, while framing .

the syllabus.
8. Give suggestion (if any)
Place:- [\ A \ lu’\// Signat rM
Date:-

ey m gl ekt -t incipal oL C-Wa\ Ay,
B U oyt Maghav Vidni Mahavidyalaya i wahavidyEi )
\!__'__'- - Gwalior (M-P-) ”'a’ﬂqf LM-F'I




MADHAYV VIDHI MAHAVIDYALAYA

Vivekanand Marg, RajwadeParisar, NaiSadak, Lashkar, Gwalior - 474001

Teacher’s Feedback on Curriculum
Session (2023-24)

Name of the Teacher:- \\m\u. __Aﬁ.w.; xo D1P|\

S. Particular Strongly | Agree Disagree No _
No. agree | opinion __|
1. The learning objectives are clear and _
appropriate to the needs of the i 7
students. “
|
2. | The syllabus is well organized and easy _
to follow. e
3, | It would be easy for a new instructor to
teach this course. /\\
4. | The study materials are easily available. | . —" l
5. | Syllabus is job oriented. L~ |
6. Syllabus is revised by the university as _
per the requirement of the A"
stakeholders.
7. | The opinions of the teaching staff are f\ . "
taken into consideration, while framing
the syllabus.
8. | Give suggestion (if any) A
\
\ .i.\??.._ U
Place:- \N
Date:-
\ L
Q_,_m avigyaiey? ,;__. %ﬂa
o ..1.. ._3 wad™® o a__..o,..




MADHAY VIDHI MAHAVIDYALAYA
Vivekanand Marg. RajwadeParisar, NaiSadak, Lashkar, Gwalior - 474001

Employer’s Feedback on Curriculum

Session (2023-24)

Many graduates of our Department/College are already working in your organization. We are thankful
to you for providing them employment with your prestigious company/crganization. We shall very
much appreciate and be grateful to you if you can spare some of your valuable time to fill up this
feedback for. It will help us to improve the institute and to suggest necessary feedback to the
University further and give you better employees in future.

S.
No.

How Satisfied are you with the student's
work performance in each of these areas:

Far from
satisfied

Not
satisfied

Satisfied

Happy

very

Very
happ

General communication skill

Developing practical solution to work
place problems

Working as part of a team

Creative In response to workplace
challenges

L
"

Their planning and organization skill

Self-motivated and taking on appropriate
level of responsibility

Open to new ideas and learning new
techniques

Ability to manage leadership qualities

Innovativeness and creativity

Invelvement in social activities

Ability to take up extra responsibility

12,

Obligation to work beyond schedules if
required

13.

Relevance of the syllabus

Name:- KPI.T x 295

Date:-

ipa)
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MADHAYV VIDHI MAHAVIDYALAYA

Vivekanand Marg, RajwadeParisar, NaiSadak, Lashkar, Gwalior - 474001

Teacher’s Feedback on Curriculum
Session (2023-24)

Name of the Teacher:- Kh.@%nénﬂu .@cm.mw

|
| S. Particular Strongly | Agree Disagree No
No. agree opinion |
1. | The learning objectives are clear and
appropriate to the needs of the -
students.
2. | The syllabus is well organized and easy |
to follow. v
3. It would be easy for a new instructor to |
teach this course. w
4. | The study materials are easily available. e |
5. Syllabus is job oriented. m
6. Syllabus is revised by the university as r\.
per the requirement of the
stakeholders.
7. | The opinions of the teaching staff are _
taken into consideration, while framing v A
the syllabus. 7 _
8. | Give suggestion (if any) |
Place:- Rpm.rn.i Sﬁr& Sarpc&‘.ﬂ __r\_ . Signature pbTeacher
btwalist L’
Date:- —
..p?_.__..?}
|Il-.l.l1||ll|||||
e _Mmmw__omhmwﬁ% ﬂzﬂmﬂ__ﬁaﬁiw
smav ¥
IQA a am.._m.._&_s., (M)



MADHAYV VIDHI MAHAVIDYALAYA

Vivekanand Marg, RajwadeParisar, NaiSadak, Lashkar, Gwalior - 474001

Teacher’s Feedback on Curriculum
Session (2023-24)
Name of the Teacher:- M&. Rakdia Gambliy™

S Particular Strongly | Agree Disagree No
| No. | agree opinion

1. | The learning objectives are clear and

appropriate to the needs of the v

students. _

|

2. | The syllabus is well organized and easy _

to follow. v ﬁ

|

3. [Itwould be easy for a new instructor to |

teach this course. o |
4. | The study materials are easily available. | _~ |
5. | Syllabus is job oriented. — __
6. | Syllabus is revised by the university as j

per the requirement of the v

stakeholders.
7. | The opinions of the teaching staff are

taken into consideration, while framing >

the syllabus.
8. | Give suggestion (if any)

Gns
A\
Place:- ﬁgﬁfqﬂ Signatu _.m.oﬂ/_.mmn:m_,
Date:- 26-t1-20%Y4
Q@mxl.}
|ll.|_|.lll.ll|| o
Sharma e
Dr, Rahul Sha “‘aya

|GAC Coordinator



Name of the Teacher:-
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MADHAV VIDHI MAHAVIDYALAYA

Vivekanand Marg, RajwadeParisar, NniSadak, Lashkar, Gwalior - 474001

Teacher’s Feedback on Curriculum
Session (2023-24)

Vg K T Bhvea,

Particular

Strongly
agree

Agree

Disagree

No
opinion

The learning objectives are clear and
appropriate to the needs of the
students.

The syllabus is well organized and easy
to follow.

It would be easy for a new instructor to
teach this course.

The study materials are easily available.

Syllabus is job oriented.

Syllabus is revised by the university as
per the requirement of the
stakeholders.

The opinions of the teaching staff are
taken into consideration, while framing
the syllabus.

NI NS ST

8.

Give suggestion (if any)

Place:- Gﬂr.u.wwurc)\

Date:-

~ St

¢ Rahul Sharma
|QAC Coordinalor

Signe

Madha

re eacher

cipal

v Vidhi Mahavid, aics

Gwallor (M.r.
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MADHAYV VIDHI MAHAVIDYALAYA
Vivekanand Mare, Rajwade Parisar, Nai Sadak, Lashkar, Gwalior - 474001

Student’s Feedback on Design and Review Syllabus
(2023-24)

Conclusion:-
1. 89.67% of the students are satisfied and only 10.33% students are not satisfied

with the present’s syllabus.

71.88% students want some changes in the syllabus.

21.66% students are feel that the syllabus is up to the mark.

85.18% students are satisfied with the selected course.

85.15% students say that they get practical knowledge from the present syllabus.

v W

In short students are satisfied with the present’s syllabus.

a
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MADHAYV VIDHI MAHAVIDYALAYA

Vivekanand Marg, Rajwade Parisar, Nai Sadak, Lashkar, Gwalior - 474001
Student’s Feedback on Design and Review Syllabus

Analysis (2023-24)

[_Sr. No. In Percentage
Particular
Yes No Total

1. Are you satisfied with the present 89.67 10.33 100.00
syllabus?

2. Do you expect some changes in the 71.88 28.12 100.00
syllabus?

(’ 3. Do you feel that the syllabus is up to the 71.66 28.34 100.00

mark?

4. | Are you satisfied with the present 85.18 14.82 100.00
course you have selected?

5. Do you get practical knowledge from the 88.15 11.85 100.00
present syllabus?

6. Total 406.54 93.46 500.00
Average Percentage 81.31 1869 - 100.00

al
sﬁ: Snavidy2iey?
ﬁﬁd“avﬁwaﬁﬂf (M'?:)
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MADHAYV VIDHI MAHAVIDYALAYA

Vivekanand Marg, Rajwade Parisar, Nai Sadak, Lashkar, Gwalior - 474001

Teacher’s Feedback on Design and Review Syllabus
Analysis (2023-24)

Conclusion:-

1. 65.00% of the teachers are strongly agreed and 35.00% are agreed the learning
objectives are clear and appropriate to the need of students.

2. The syllabus is well arganized and easy to follow: it is strongly agreed by 60.00% and
agreed by 40.00% of the teacher. It means 100% teachers are agreed the syllabus is
well organized and easy to follow.

3. 75.27% are strongly agreed and 14.73% are agreed that the syllabus would be easy for
a2 new instructor to teach this course.

4. The study materials are easily available. It is strongly agreed by 55.00% and agreed by
40.45% by the teachers. Only 4.55% teachers are disagreeing.

5. 40.55% teachers are strongly agreed and 45.27% teachers agreed the syllabus is job
oriented, but 14.18% of the teachers are disagreeing.

6. 51.90% teachers are strongly agreed and 41.00% teachers are agreed the syllabus is
revised by the university as per the requirement of the stakeholders, but 2.55% L1 &8
teachers are disagreeing.

2. 62.00% teachers are strongly agreed and 31.90% teachers agree, the opinions of the

teaching staff are taken into consideration, while framing the syllabus. 1.55% teachers vy, ¢2
are disagreeing. ’

Suggestions given by Teachers:-

. Need to get opinions of all stake holders before revising syllabus, especially

students, industries and society.

2. Include the research project, practical work skill development etc.
3, Syllabus should include skill development aspect.

4. Syllabus should be job oriented and the skill development oriented.
5

. Societal concern must involve in framing the syllabus.

yay®
et a’t\'a"wla

)
Yol 1«::\\0‘ L

&
kY
k- |



MADHAV VIDHI MAHAVIDYALAYA

Vivekanand Marg

. Rajwade Parisar, Nai Sadak, Lashkar, Gwalior - 474001

Alumni’s Feedback on Design and Review of Syllabus

Analysis (2023-24)

Sr. In Percentage
Ne. Partisutar Very Good Satisfactory | Unsatisfactor | Total
Good Y
1 | Is the curriculum design | 87.69% | 11.53% 1.35% 0.00% 100%
suitable for meeting the
overall development of 798 105 a7 910
students?
2. | Does the curriculum 43.95% 50.54% 05.49% 0.00 100%
\U develop the global
competence of students? 400 460 50 910
3. | Is the curriculum suitable 55.16% | 34.06% 10.76% 0.00 100%
for employability in the
present scenario? 502 310 98 910
4. | 1s curriculum design 51.64% | 38.46% 09.89% 0.00 100%
value based?
470 350 ap 910
5. | Is curriculum based on 34.06% | 49.45% 16.48% 100%
Regional/National
needs? 310 450 150 910
6. | Isitallied with the 45.05% | 33.51% 11.53% 09.89 100%
institutional goals and
objectives? 410 305 105 =] 910 |
7. | Are you satisfied with 46.15% | 34.06% 18.68% 01.09 100%
the faculty initiative?
& 420 310 170 10 910
8. | Are you satisfied with 52.19% 40.32% 5.27% 02.19% 100%
the action plans for the
effective implementation 475 367 48 20 810
of the curriculum?
. 9. | Areyou satisfied with 52.19% 32.74% 12.63% 02.41 100%
the ICT enabled
teaching? 475 298 115 22 910 ;
ﬂ 10. | Total 438.56% | 355.73% 101.97% 3.92% 900%
4219 3421 980 38 8658 \
; 11. | Average Percentage 48.72 39.52 11.33 0.43 HmoxL
469 380 109 04 962
: owf gaVdli”
o ,.ﬁn.“? m.ﬁﬂ&..b,m
,_f_,.oﬁ., _na....._qu
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MADHAYV VIDHI MAHAVIDYALAYA

Vivekanand Marg, Rajwade Parisar, Nai Sadak, Lashkar, Gwalior - 474001

Alumni’s Feedback on Design and Review of Syllabus
(2023-24)

Conclusion:-
1.

87.69% of the alumnae are given very good, 11.53% are given good and 1.35% states
that satisfactory remark for curriculum design suitable for meeting the overall
development of students.

The curriculum develop the global competence of students, it is strongly agreed by
43.95% and agreed by 50.54% of the alumnae. It means 95.12% alumnae are agreed
the curriculum develop the global competence of students. Only 5.49% alumnae are
given satisfactory remark.

55.16% are given the remark very good and 34.06% are given good that the curriculum
suitable for employability in the present scenario. Only 10.76% alumnae are given
satisfactory remark.

The curriculum designs are value based. It is remarked as very good by 51.64% and
good by 38.46% by the alumnae. Only 09.89% alumnae are given satisfactory remark.
34.06% alumnae are strongly agreed .and 49.45% alumnae agreed the curriculum
hased on Regional/National needs, but only 16.48% of the alumnae are satisfactory.
45.05% alumnae are remarked as very good and 33.51% alumnae are remarked as
good that the syllabus are allied with the institutional goals and objectives, but only
11.53% alumnae are satisfactory.

46.15% alumnae are remarked as very good and 34.06% alumnae are remarked as
good that they are catisfied with the faculty initiative. 18.68% alumnae are
satisfactory.

52.19% alumnae are remarked as very good and 40.32% alumnae are remarked as
good that they are satisfied with the action plans for the effective implementation of
the curriculum, 5.27% of the alumnae are remarked as satisfactory.

52.19% alumnae are remarked as very good and 32.74% alumnae are remarked as

good that they are satisfied with the ICT enable teaching. 12.63% of the alumnae are
remarked as satisfactory.

The final conclusion Is that the alumnae are appreciated with the recent curriculum,
implementation and initiative taken by faculty.
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MADHAY VIDHI MAHAVIDYALAYA

alior - 474001
Employer Feedback on Syllabus

(2023-24)

Conclusion:-

3

6.
f £

8.
.- A

The employer response in regard with the communication skill of the students is
satisfactory.

The students are able to solve the problems at the work place. The response of
employers is 70.4% very happy, 14.20% happy and 15.40% satisfied.

The employers are satisfied and happy for working of the students as the part of
team.

The employers are satisfied and happy for creative response to work place
challenges accepted by the students.

The employers are satisfied in regard with planning and organization skills of
student.

45.57% are given the remark very happy, 28.86% are given happy and 25.57% as
satisfied for Self-motivated and taking on appropriate level of responsibility.

The opinion of employers is the students always ready to accept new ideas and
learning new techniques.

The ability of students to manage leadership qualities is very nice.

The response in regard with innovativeness and creativity of students is 14.85%
satisfied, 40.29% happy and 44.86% for very happy.

10. Involvement of students in social activities is very good.

11. The ability of students to take up extra responsibility is very nice.

12. The response of employer in regards with the obligation to work beyond schedules if

13,

required is 58.29% very happy, 11.57% happy and 30.14% satisfactory.
The employers are satisfied with the syllabus.

The final conclusion is the employers are satisfied with the ability, skill and devotion

to work of students. The employers have suggested that the internship and hands on
training should be enhanced.
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i s
| Se. In Percentage
No. Particular =
Far From Not satisfied | Happy Very Total
Satisfied | Satisfied Happy |
1. | General communication skill 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 100.00
2. | Developing practical solution 0.00 0.00 15.40 14.20 70.4 100.00
to work place problems
3 ’ Working as part of a team 0.00 0.00 28.60 45.50 25.9 100.00
® - d Creative in response to 0.00 So0 | 1757 | 5214 | 3029 | 100.00
workplace challenges
5. _ Their planning and 0.00 0.00 49.14 0.00 50.86 100.00
organization skill
6. | Self-motivated and taking on 0.00 0.00 25.57 28.86 45.57 100.00
appropriate level of
responsibility
7. | Open to new ideas and 0.00 0.00 45.57 27.57 26.86 100.00
learning new technigues |
8. | Ability to manage leadership 0.00 0.00 15.57 25.14 59.29 100.00
qualities
9. | Innovativeness and creativity 0.00 0.00 14.85 40.29 44.86 100.00
10. | Involvement in social 0.00 0.00 60.29 12.57 27.14 100.00
activities
11. | Ability to take up extra 0.00 0.00 15.85 40,86 43.29 100.00
ﬂ- responsibility
12. | Obligation to work beyond 0.00 0.00 30.14 11.57 58.29 100.00
schedules if required .
13. | Relevance of the syllabus 0.00 0.00 55.86 44.14 0.00 | 100.00
14. | Total 0.00 0.00 | 474.41 | 342.84 | 482.75 | 1300.00
15. | Average Percentage 0.00 0.00 3649 | 2637 | 3713 | 100.00 |




